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Τρίτη και τελευταία φάση Απογραφής Πληθυσμού 

Η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) ανακοινώνει την τρίτη και τελευταία φάση της 
συλλογής των δεδομένων της «Απογραφής Πληθυσμού-Κατοικιών 2021». 

Πιο συγκεκριμένα, κατά τη χρονική περίοδο από την Τρίτη 15 Φεβρουαρίου 2022 έως τη 
Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου 2022, όσοι δεν μπόρεσαν, για οποιονδήποτε λόγο, να 
αυτοαπογραφούν ηλεκτρονικά ή να απογραφούν από τον Απογραφέα της περιοχής τους με 
τη διαδικασία της προσωπικής συνέντευξης, θα έχουν τη δυνατότητα να απογραφούν είτε 
ηλεκτρονικά είτε διά ζώσης. 

Τρόπος διενέργειας: 

Ο πολίτης εισέρχεται στην ιστοσελίδα της ΕΛΣΤΑΤ www.statistics.gr και καταχωρεί στην 
ειδική εφαρμογή τον ταχυδρομικό κώδικα και τη διεύθυνση της κατοικίας του. Στη συνέχεια 
παρέχονται διαθέσιμες για την απογραφή του οι εξής επιλογές: 

Α. Ηλεκτρονική Αυτοαπογραφή 

Ο ενδιαφερόμενος πολίτης λαμβάνει από την εφαρμογή νέο «Μοναδικό Κωδικό 
Απογραφής» που αντιστοιχεί στην κατοικία του και μαζί με τους κωδικούς του στο taxisnet 
μπορεί μέσω της ψηφιακής πύλης του δημοσίου τομέα www.gov.gr να απογράψει την 
κατοικία και όλα τα μέλη του νοικοκυριού του. Με την οριστική υποβολή του 
ερωτηματολογίου, ο πολίτης λαμβάνει Βεβαιωτικά Απογραφής. 

Β. Απογραφή διά ζώσης ή τηλεφωνικά 

Μπορεί να απογραφεί τηλεφωνικά είτε να προσέλθει σε χώρο της περιοχής του και να 
απογραφεί μέσω συμπλήρωσης εντύπου ερωτηματολογίου, τηρώντας τα προβλεπόμενα 
μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 

• Δημαρχιακό Μέγαρο Ηγουμενίτσας ώρες 09:00 – 13:00 (Σουλίου 3, Ηγουμενίτσα 
Τηλ. 2665361104) – Η είσοδος στον χώρο πραγματοποιείται βάσει των μέτρων που 
εφαρμόζονται για την είσοδο στις Δημόσιες Υπηρεσίες 

• Γραφείο ΕΛΣΤΑΤ Ηγουμενίτσας  ώρες 09:00 – 14:00 & 17.00 -19.30                                          
(Αγ. Αποστόλων 7–9, 3ος όροφος, Ηγουμενίτσα, τηλ.: 26650 29048 και 26650 
22230) - Η είσοδος στον χώρο πραγματοποιείται βάσει των μέτρων που 
εφαρμόζονται για την είσοδο στις Δημόσιες Υπηρεσίες.  



Στο τέλος της συνέντευξης δίδονται στον ενδιαφερόμενο πολίτη και στα μέλη του 
νοικοκυριού του τα Βεβαιωτικά Απογραφής. 

Η συμμετοχή στην Απογραφή είναι υποχρεωτική και τα στοιχεία που συλλέγονται είναι 
εμπιστευτικά, χρησιμοποιούνται μόνο για την παραγωγή συγκεντρωτικών στατιστικών 
στοιχείων, δεν διαβιβάζονται ούτε κοινοποιούνται σε οποιονδήποτε δημόσιο ή ιδιωτικό 
φορέα και δεν συλλέγονται ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα. 

Η απογραφή πληθυσμού πραγματοποιείται ανά δεκαετία και από αυτήν καθορίζεται το 
ύψος της χρηματοδότησης από την Πολιτεία, προκειμένου να υλοποιηθούν έργα και 
παρεμβάσεις που αναβαθμίζουν τον τόπο μας.  

Ως εκ τούτου, με τη συμμετοχή μας στην απογραφή δίνουμε τη δυνατότητα στον Δήμο μας 
να διεκδικήσει έργα και χρηματοδοτήσεις αναγκαίες για την αναβάθμιση και τη βελτίωση της 
ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας. 

Αναλυτικές πληροφορίες: 

https://www.statistics.gr/el/2021-census-pop-hous 

Συμμετέχουμε στην Απογραφή, 

Στηρίζουμε το Μέλλον, 

γιατί ΟΛΟΙ ΜΕΤΡΑΜΕ! 

 

https://www.statistics.gr/el/2021-census-pop-hous

